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Ata n' 04/2019 da Reunião do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em
Engenharia Civil, sob a CONVOCAÇÃO n' 04/PPGEC/CoIDe1/2019. Aos oito dias do mês de
maio de 2019. às dezasseis horas, estiveram reunidos no Auditório ll da Engenharia
Civil/CTC/UFSC os professores Roberto Lamberts, Wellison José de Santana Gomes, Gracieli
Dienstmann, Fernanda Fernandes Marchiori, Leandro Fleck Fadel Miguel, João Vector Staub de
Meio, Fernando Pelisser e os representantes discentes Auro Cândida Marcolan Júnior,
Emmanuelle Stefânia Holdefer Garcia, Matheus Soares Geraldi, e o STA Marco Enrico Troiano
para, sob a presidência do Prof. Roberto Lamberts, coordenador pro rempore do PPG.EC,
desenvolverem a pauta de trabalho que segue. Informes: foi feito um breve relato sobre os
principais pontos apresentados na última reunião da PROPG com os Coordenadores dos
Programas que impactarão imediatamente as rotinas do Programa como - a mudança nos
procedimentos para os docentes que solicitarão auxílio para participação em eventos que irão
ocorrer a partir de 01/07/2019, que ficarão à cargo da PRODEGE$P; Ofício Circular
24/20]9/PROPG, que trata da entrega de trabalhos de conclusão de curso na BU para defesas
realizadas após 28/03/20 19; Resposta da CAPES à consulta feita pela PROPG sobre a questão do
acúmulo de bolsas; comemoração dos 50 anos das Pós-Graduações na UFSC. 1) Aprovação da
Ata da Reunião de Colegiada do dia l0/04/2019. Ata foi aprovada por unanimidade. 2)
Aprovação do Formulário de Solicitação de Qualificação de Doutorado e Parecerista
Externo. O formulário foi, bem como o rito de encaminhamento, que estará contido no
formulário aprovado por unanimidade. 3) Revogação da Resolução N' 01/PPGEC/2015 e
aplicação do Regimento Interno do PPGEC para composição de banca. A resolução foi
revogada por unanimidade, passando a prevalecer o disposto no Regimento Interno do PPGEC
para fins de bancas de defesa. 4) Solicitação de Aprovação de Parecerista Externo e Banca de
Qualinlcação de Doutorado. a) Req.: Daiane dos Santos da Salva Godinho.
Orientador/Moderador: Prof. Fernando Pelisscr. Título: Estudo do desempenho térmico de pastas
geopoliméricas reforçadas com fibras de polipropileno com diferentes relações SiO2/A1203.
Banca formada por: Prof. Adriano Michael Bernardim, UNESC; Prof. Philippe Jean Paul Gleize,
ECV/UFSC; Prof. Carolina Angulski da Luz, UTFPR; Prof". Janaíde Cavalcante Rocha,
ECV/UFSC (Suplente). Data: a definir. Horário: a definir. Local: a definir. Relatora: Prof'
Fernanda Fernandes Marchiori. A solicitação foi aprovada por unanimidade.b) Req.: Pedro
Henrique Alves Veríssimo. Orientador/Moderador: Prof. Ricardo Rüther. Título: Avaliação
técnica e económica de tipologias fotovoltaicas em território brasileiro. Relator: Coordenadoria.
Banca formada por: Prof. Roberto Zilles, USP; Prof. Deivis Luas Marinoski, EGR/UFSC, Prof.
Roberto Lamberts, ECV/UFSC, Prof. Saulo Guths, ECV/UFSC (SUPLENTE), . Data:
06/06/2019. Horário: 09h. Local: LABEE. Relatora: Prof'. Fernanda Fernandes Marchiori. A
solicitação foi aprovada por unanimidade. 5) Solicitação de Aprovação de Banca de Defesa de
Doutorado. a) Req.: Guilherme Antõnio Barêa. Orientador/Moderador: Prof. Carlos Loch.
Título: Contribuições metodológicas para o planeamento e desenvolvimento regional por meio
da valorização das vocações e atividades potenciais locais. Relator: Coordenadoria. Banca
formada por: Prof. Arivaldo de Leão Amorim, UFBA; Prof'. Cidonea Machado Deponti,
UNISC; Prof. Gracieli Dienstmann, ECV/UFSC; Prof. Adriana Marquês Rossetto, ARQ/UFSC;
Prof. Jogo Vector Staub de Meio, ECV/UFSC (Suplente). Data: a definir. Horário: a definir.
Local: a definir. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 6) Solicitação de Mudança de
Orientação. a) Req.: Marmelo Salles Olinger; Orientador atual: Prof. Roberto Lamberts; Nova
orientadora: Prof'. Ana Paula Meio. Relator: Prof. Fernando Pelisser. A solicitação foi aprovada
por unanimidade. b) Req.: Letícia Gabriela Eli; Orientador atual: Prof. Roberto Lamberts; Nova
orientadora: Prof'. Ana Pauta Meio. Relator: Prof. Fernando Pelisser. A solicitação foi aprovada
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por unanimidade. 7) Solicitação de Coorientação. a) Req.: Prof'. Ana Paula Meio; Aluno:
Marmelo Saltes Olinger; Coorientador: Prof. Roberto Lamberts. Relator: Prof. Fernando Pelisser.
A solicitação foi aprovada por unanimidade pelo colegiado. b) Req.: Prof'. Ana Paula Meio;
Aluna: Letícia Gabriela Eli; Coorientador: Prof. Roberto Lamberts. Relator: Prof. Fernando
Pelisser. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 8) Solicitação de Validação de
Disciplinas. a) Req.: Vanessa Seidler Steigleder coser. Relator: Prof. Leandro Fleck Fadel
Miguel. O parecer do relator, favorável à concessão de 3 créditos (45 horas) foi aprovado por
unanimidade. 9) Solicitação de Prorrogação de Prazo. a) Req.: Luana Schuster. Relator:
Coordenadoria. A solicitação foi aprovada por unanimidade. b) Req.: Kathlen Schneider.
Relator: Coordenadoria. A solicitação foi aprovada por unanimidade.. 10) Solicitação de
Matrícula em Estágio Pós-doutoral. Req.: Natalia Giraldo Vasquez. Relator: Prof'. Fernanda
Fernandes Marchiori. O parecer da relatora foi favorável à aprovação da solicitação,
condicionada à apresentação do Termo de Serviço Voluntário por parte da requerente. O parecer
foi aprovado por unanimidade. ]]) Desligamento do PPGEC conforme artigos 35 e 42 do
Regimento Interno. a) André Ginklings Fróes da Cruz. Orientador: Prof. Rafael Holdorf Lopez.
Relator: Coordenadoria. O colegiado aprovou por unanimidade ao cancelamento da matricula do
aluno. b) Haddan Willian Guimarães. Orientadora: Prof' Poliana Dias de Morais. Relator:
Coordenadoria. O colegiado aprovou por unanimidade ao cancelamento da matricula do aluno.
12) Solicitação de Reconhecimento de Diploma. Req.: Ali Mohamed Emmaima (Processo n':
23080.013172/20 1 9-14). O parecer da comissão, desfavorável ao pedido de reconhecimento de
título de mestre foi aprovado por unanimidade. Ás dezessete horas e cinco minutos o Prof.
Roberto Lamberts agradeceu a presença dos membros do Colegiado e encerrou a reunião. Eu,
Marco Enrico Troiano lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Coordenador.
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